Primeiro nivel de detalhamento, sabe-se que existe processamento de A,Be C
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Detalha-se a atividade [Producao de A]. Este detalhamento também vale para B
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Detalha-se a atividade [Fabricacédo de A]. Este detalhamento também vale para B
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Adiciona-se os recursos. Neste momento comecgcam a surgir elementos da Rede de

Petri
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Detalha-se a atividade [Producao de C]. Nota-se que um colchetes de entrada da
atividade [Producao de C] foi desdobrado em dois colchetes. Existe uma incoeréncia
gue precisa ser corrigida futuramente
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Adiciona-se os recursos. Similar ao que foi feito para a atividade [Fabricacao de A]
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Para resolver o problema dos 2 colchetes apontados no slide 5, pode-se usar ou a
estrutura da primeira figura, que “gera um certo desconforto” — & possivel mas nao é

muito usual.
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A outra possibilidade € o da figura abaixo, onde entende-se que o fluxo principal é o
da peca B, que seria uma “base” para a montagem de pecas A, e estas ultimas iriam
para a bancada em um segundo momento
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Este seria 0 2° interacao para refinar a atividade [Producao de C] com base na
segunda opcao do slide 7. Observar que depois seriam adicionados 0S recursos,
como na 12 interacao
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